

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005856978

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation M & V Gerüste AG, Regensdorf, neu ARON BUILDING AG, St. Gallen

ARON BUILDING AG Zürcher Strasse 40 9000 St. Gallen

Bisher M & V Gerüste AG Althardstrasse 147 8105 Regensdorf

M & V Gerüste AG, bisher in Regensdorf, CHE-294.216.382, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 9 vom 13.01.2023, Publ. 1005651285). Statutenänderung: 04.10.2023. Firma neu: ARON BUILDING AG. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Zürcher Strasse 40, 9000 St. Gallen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 22.12.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis] [bisher: Gemäss Erklärung vom 22.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nuredini, Artan, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zug].

Tagesregister-Nr. 11032 vom 05.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 9, Datum: 13.01.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG